ЦЕНТРАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ 
РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ

.АДЫГЕЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ

Информационное письмо
Уважаемые коллеги!

ЦИК Республики Адыгея и юридический факультет Адыгейского государственного университета, приглашают 28-29 апреля 2017 года принять участие во Всероссийской научно-практической конференции «Выборы-2018: тенденции, специфика, прогноз». 
Для участия в конференции приглашаются преподаватели высших учебных заведений, сотрудники научных учреждений, члены избирательных комиссий и другие специалисты, занимающиеся вопросами электоральной демократии.
Работа конференции будет организована в рамках следующих направлений: 
· избирательный цикл 2016-2018 гг.: проблемы и перспективы;
· особенности современного президентского избирательного цикла; 
· выборы в современном мире: зарубежные практики;
· правовое регулирование выборов;
· электоральный потенциал российской молодежи в новом избирательном цикле.
Требования к оформлению материалов:
Принимаются материалы объемом не более 8 страниц: шрифт – Times New Roman, кегль – 14; интервал – 1,5; поля со всех сторон – 2 см.; абзацный отступ – 1,25 см. Название печатается заглавными буквами. Через строку в правом углу размещаются инициалы и фамилия автора, в следующей строке указывается ученая степень и звание, название организации, город. Далее через строку – текст. Ссылки на литературу указываются в квадратных скобках. Список литературы дается после текста (в порядке упоминания). 
Заявки на участие в конференции и материалы принимаются до 15 марта 2017 г. по е-mail: agu-urfak@yandex.ru
По всем вопросам обращаться: 385000, Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Жуковского, 15, АГУ, юридический факультет, заместитель декана по научной работе Ешев Марат Альбекович. Тел.: 8-928-465-75-10. 
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